
79.90% 807

17.62% 178

2.48% 25

Q1 Pol
Answered: 1,010 Skipped: 0

Total 1,010

Muški

Ženski

Komplikovano
je...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Muški

Ženski

Komplikovano je...
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0.79% 8

9.50% 96

23.27% 235

34.46% 348

21.09% 213

7.92% 80

2.97% 30

Q2 Godine starosti
Answered: 1,010 Skipped: 0

Total 1,010

Manje od 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-65

preko 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Manje od 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-65

preko 65
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0.59% 6

0.79% 8

1.58% 16

21.19% 214

5.45% 55

6.44% 65

1.98% 20

27.52% 278

21.29% 215

5.25% 53

Q3 Stepen stručne spreme (najviša
završena škola)
Answered: 1,010 Skipped: 0

I - 1-4
razred osnov...

II - 5-8
razred osnov...

III -
srednja...

IV - srednja
četvorogodiš...

V - viša
škola...

VI1 - osnovne
trogodišnje...

VI2 -
specijalisti...

VII - osnovne
četvorogodin...

VII1 - master
studije (300...

VII2 -
magistratura...

VIII* -
doktorand

VIII -
doktorat

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

I  - 1-4 razred osnovne škole

II  -  5-8 razred osnovne škole

III  -  srednja trogodišnja škola

IV  - srednja četvorogodišnja škola

V  - viša škola (dvogodišnja)

VI1  - osnovne trogodišnje akademske i strukovne studije (180 ESP)

VI2  - specijalističke strukovne studije (240 ESP)

VII  - osnovne četvorogodinje akademske studije (240 ESP), četvorogodišnje studije po "starom" programu (pre "Bolonje")

VII1  - master studije (300 ESP), petogodišnje studije po "starom" programu

VII2 - magistratura, specijalističke akademske studije, specijalizacija u medicini

3 / 35

Izbori 2016 - Anketa



2.28% 23

5.64% 57

Total 1,010

VIII*  - doktorand

VIII  - doktorat
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51.29% 518

22.18% 224

10.89% 110

8.71% 88

0.30% 3

6.63% 67

Q4 U kom regionu ostvarujete biračko
pravo?

Answered: 1,010 Skipped: 0

Total 1,010

Beogradskom
regionu

Vojvodini

Regionu
Šumadije i...

Regionu Južne
i Istočne...

Kosovu i
Metohiji

U inostranstvu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Beogradskom regionu

Vojvodini

Regionu Šumadije i Zapadne Srbije

Regionu Južne i Istočne Srbije

Kosovu i Metohiji

U inostranstvu
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35.54% 359

23.17% 234

1.09% 11

7.52% 76

5.54% 56

2.38% 24

10.10% 102

0.40% 4

4.16% 42

10.10% 102

Q5 Podaci o zaposlenju?
Answered: 1,010 Skipped: 0

Total 1,010

Zaposlen/a u
privatnom...

Zaposlen/a u
javnom sektoru

Zaposlen/a
puno radno...

Nezaposlen/a,
radim povrem...

Nezaposlen/a,
nemam nikakv...

Nezaposlen/a,
ali brinem o...

Samozaposlen/a,
(privatni...

Samozaposlen/a
(poljoprivre...

Penzioner/ka

Student/kinja

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Zaposlen/a u privatnom sektoru

Zaposlen/a u javnom sektoru

Zaposlen/a puno radno vreme "na crno"

Nezaposlen/a, radim povremeno honorarno

Nezaposlen/a, nemam nikakvih prihoda

Nezaposlen/a, ali brinem o kućnim poslovima

Samozaposlen/a, (privatni preduzetnik)

Samozaposlen/a (poljoprivrednik)

Penzioner/ka

Student/kinja
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Q6 Putem kojih medija se više informišete?
Rangirati po zastupljenosti

Answered: 937 Skipped: 73

8.26%
69

25.99%
217

36.17%
302

19.88%
166

9.70%
81

 
835

 
3.03

8.39%
70

19.42%
162

28.42%
237

28.54%
238

15.23%
127

 
834

 
2.77

48.95%
443

14.81%
134

6.63%
60

8.29%
75

21.33%
193

 
905

 
3.62

19.30%
170

30.08%
265

12.03%
106

23.04%
203

15.55%
137

 
881

 
3.15

16.94%
145

9.23%
79

16.36%
140

17.52%
150

39.95%
342

 
856

 
2.46

Televizija

Štampani mediji

Direktno putem
medijskih...

Društvene mreže

Radio

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 5 Total Score

Televizija

Štampani mediji

Direktno putem medijskih portala na internetu

Društvene mreže

Radio
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5.92% 56

46.19% 437

34.36% 325

13.53% 128

Q7 Koliko imate poverenja u izvore
informacija?

Answered: 946 Skipped: 64

Total 946

# Ni jedno od ponuđenih (ostavite komentar) Date

1 Generalno, nisam zainteresovan za politiku, pa ni izvore informacija. 4/21/2016 3:01 PM

2 Mislim svojom glavom. 4/21/2016 2:40 PM

3 Nemam poverenja ni u jedan izvor i retko ih proveravam. 4/18/2016 5:59 PM

4 Nemam poverenja ni u jedan izvor. Proveravam ali samo za najbitnije stvari. 4/17/2016 11:04 PM

5 I na zanima me više, trudim se da budem što manje "informisan". I bolje mi je, probajte :) 4/15/2016 2:17 PM

6 Kako u koji, uglavnom proveravam. 4/15/2016 12:56 PM

Imam potpuno
poverenje u...

Imam delimično
poverenje u...

Nemam
poverenje ni...

Nemam
poverenja ni...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Imam potpuno poverenje u određene izvore i uglavnom se putem njih informišem.

Imam delimično poverenje u određene izvore, uglavnom se putem njih informišem, ali ih povremeno proveravam.

Nemam poverenje ni u jedan izvor, uvek sve proveravam.

Nemam poverenja ni u jedan izvor, ali ih ne proveravam.
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1.37% 13

1.69% 16

6.98% 66

22.20% 210

32.56% 308

1.69% 16

12.26% 116

21.25% 201

Q8 Da li posećujete Blog B92
Answered: 946 Skipped: 64

Total 946

Da, imam VIP
autorsku...

Da, imam
autorsku...

Da,
registrovan ...

Da,
registrovan...

Da, čitam
tekstove, al...

Ne, imam
autorsku...

Ne,
registrovan ...

Ne, ne znam ni
šta je to.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Da, imam VIP autorsku opciju.

Da, imam autorsku opciju.

Da, registrovan sam i aktivno učestvujem kao komentator.

Da, registrovan sam, ali gotovo nikad ne komentarišem.

Da, čitam tekstove, ali ne i komentare.

Ne, imam autorsku opciju, ali više ne posećujem blog.

Ne, registrovan sam ali više ne posećujem blog.

Ne, ne znam ni šta je to.
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46.09% 436

25.26% 239

28.65% 271

Q9 Da li pratite objave grupa i pojedinaca
(izuzev rodbine i prijatelja) na društvenim
mrežama, a vezanih za politiku i društvene

teme?
Answered: 946 Skipped: 64

Total 946

Da

Ne

Zanemarljivo
malo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Da

Ne

Zanemarljivo malo
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58.82% 240

26.96% 110

19.85% 81

25.98% 106

5.88% 24

10.29% 42

Q10 Kako najčešće reagujete na informacije
dobijene putem društvenih mreža? (moguće

je izabrati više ponuđenih odgovora)
Answered: 408 Skipped: 602

Total Respondents: 408  

# Nešto drugo (ostavite komentar) Date

1 Samo procitam 4/21/2016 6:25 PM

2 samo citam. 4/21/2016 6:20 PM

3 nikako ne reagujem 4/21/2016 5:56 PM

4 Uglavnom procitam, razmislim o tome i dalje ne komentarisem. 4/21/2016 5:23 PM

5 Ne reagujem. 4/21/2016 5:23 PM

6 Procitam informaciju i komentare da bih shvatio sto bolje misljenje drugih ljudi na tu temu. 4/21/2016 3:19 PM

7 Uvek sa dozom sumnje 4/21/2016 3:03 PM

8 Ne ostavljam trag na drustvenim mrezama 4/21/2016 2:35 PM

9 Ne prosledjujem 4/21/2016 10:12 AM

10 Sve ponudjeno, ovisno o informaciji i izvoru 4/20/2016 8:25 PM

11 Ne reagujem. 4/19/2016 6:20 PM

12 Nema reakcije! 4/17/2016 9:25 PM

13 nisam korisnik dr mreza 4/17/2016 7:47 PM

Reagujem
podržavanjem...

Reagujem
kratkim...

Ne ustručavam
se da uđem u...

Prosleđujem
objavu nakon...

Prosleđujem
informaciju ...

Nešto drugo
(ostavite...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Reagujem podržavanjem (npr. lajkovanjem)

Reagujem kratkim komentarom

Ne ustručavam se da uđem u diskusiju

Prosleđujem objavu nakon što sam proverio tačnost iz nezavisnog izvora

Prosleđujem informaciju ne proveravajući je

Nešto drugo (ostavite komentar)
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14 Ne reagujem 4/17/2016 10:24 AM

15 ne reagujem 4/17/2016 9:40 AM

16 Cisto se informisem, bez bilo kakvih komentara, lajkova. 4/16/2016 4:52 PM

17 Ne reagujem 4/16/2016 3:59 PM

18 Pročitam objavu i obično ne lajkujem a podelim samo kada smatram da je to važno ljudima koji me prate 4/16/2016 2:47 PM

19 povremeno prosledjujem informaciju, ponekad (retko) komentarisem 4/16/2016 1:53 PM

20 Не реагујем, уопште... 4/16/2016 1:52 PM

21 ne komentarisem, samo citam 4/16/2016 12:47 AM

22 ne reagujem 4/15/2016 10:23 PM

23 Ne reagujem 4/15/2016 9:01 PM

24 x 4/15/2016 7:28 PM

25 Ne reagujem. 4/15/2016 3:27 PM

26 - 4/15/2016 3:23 PM

27 Zavisi od informacije 4/15/2016 3:02 PM

28 VRLO NEPROFESIONALNA ANKETA SA NEDOREČENIM OPCIJAMA 4/15/2016 2:50 PM

29 pročitam i zaboravim istog trenutka 4/15/2016 2:44 PM

30 Primim k znanju 4/15/2016 2:41 PM

31 nešto četvrto 4/15/2016 2:30 PM

32 ne reagujem 4/15/2016 1:55 PM

33 z 4/15/2016 1:50 PM

34 ne reagujem 4/15/2016 1:39 PM

35 nemam obicaj da prosledjujem dalje putem drustvenih mreza ili da komentarisem 4/15/2016 12:22 PM

36 U opštem slučaju, ne reagujem. Pročitam i primim k znanju. 4/15/2016 12:05 PM

37 Ne reagujem 4/15/2016 11:42 AM

38 TEST AJ 4/15/2016 11:13 AM

39 a 4/15/2016 11:06 AM

40 napisali ste ako zelite a onda me primoravate da ostavim komentar.. E pa evo komentara. Trolololo 4/15/2016 10:57 AM

41 Reagujem za sebe I ne prosleđujem 4/15/2016 10:56 AM

42 Razmišljam. 4/15/2016 10:36 AM
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11.74% 48

32.52% 133

47.92% 196

7.82% 32

Q11 Kada naiđem na društvenu inicijativu
(peticiju, humanitarnu akciju, poziv na

protest i sl.)...
Answered: 409 Skipped: 601

Total 409

# Nešto drugo (možete ostaviti komentar ako želite) Date

1 Pogledam, ali ne prosledim. 4/21/2016 6:13 PM

2 kako kad 4/21/2016 6:04 PM

3 drugo 4/21/2016 6:01 PM

4 ne zelim 4/21/2016 5:47 PM

5 Retko "lajkujem", prosledim ako je humanitarna akcija od nekoga poznatog, "gotovo nikad ne prosledjujem takve
objave jer im se ne moze verovati"

4/21/2016 5:23 PM

6 X 4/21/2016 2:44 PM

7 Ovisi o akciji i organizatoru 4/20/2016 8:25 PM

8 uglavnom ne prosleđujem 4/19/2016 2:26 PM

9 k 4/18/2016 3:02 PM

10 axdy 4/16/2016 10:19 PM

11 ako je po mom misljenju opravdana potpisujem, ali ne saljem dalje 4/16/2016 8:19 PM

12 Ako je humanitarna akcija, prvo proverim pa podelim. Peticije ne delim jer obično nemaju svrhe. 4/16/2016 2:47 PM

13 ponekad (retko) prosledjujem takve objave 4/16/2016 1:53 PM

14 Potpisem peticiju ako smatram da treba, pomognem u hum. akciji licno, ne prosledjujem nista. 4/16/2016 12:59 PM

15 ne prosleđujem da ne bih spamovao prijatelje na društvenim mrežama 4/16/2016 10:02 AM

16 ... 4/16/2016 1:07 AM

17 x 4/15/2016 7:28 PM

... Uglavnom
prosleđujem...

...Uglavnom
prosleđujem...

...Gotovo
nikad ne...

Nešto drugo
(možete...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

... Uglavnom prosleđujem objavu bez posebnog proveravanja opravdanosti inicijative jer mi deluje da je u skladu sa mojim načelima.

...Uglavnom prosleđujem objavu nakon opseđnog proveravanja pozadine inicijative i nakon formiranja sopstvenog stava o tom pitanju.

...Gotovo nikad ne prosleđujem takve objave jer im se ne može verovati

Nešto drugo (možete ostaviti komentar ako želite)
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18 Je u pitanju neka glupost 4/15/2016 4:18 PM

19 Uglavnom ne prosledjujem. 4/15/2016 3:27 PM

20 - 4/15/2016 3:23 PM

21 Procitam 4/15/2016 3:04 PM

22 pročitam i zaboravim istog tranutka 4/15/2016 2:44 PM

23 Potpisem peticiju 4/15/2016 2:41 PM

24 Zavisi o cemu se radi. 4/15/2016 2:24 PM

25 ne prosleđujem, smatram da je besmisleno 4/15/2016 1:55 PM

26 z 4/15/2016 1:50 PM

27 vidi odgovor na prethodno pitanje 4/15/2016 12:22 PM

28 Ne prosleđujem. 4/15/2016 12:05 PM

29 Ne reagujem 4/15/2016 11:42 AM

30 TEST AJ 4/15/2016 11:13 AM

31 a 4/15/2016 11:06 AM

32 ne prosleđujem, verujem 50% 4/15/2016 10:56 AM
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6.85% 61

20.45% 182

12.81% 114

9.66% 86

18.43% 164

67.19% 598

Q12 Aktivnost na internetu (moguće je
izabrati više ponuđenih odgovora)

Answered: 890 Skipped: 120

Total Respondents: 890  

# Nešto drugo (Ostavite komentar) Date

1 samo citam vesti 4/19/2016 10:32 PM

2 Ne čitam i ne komentarišem! 4/18/2016 7:16 PM

3 Sve slabije i slabije ucestvujem. 4/17/2016 11:04 PM

4 Komentarišem vesti, na internet stranicama medija (npr. Politika, Danasa itd.) 4/17/2016 8:36 AM

5 Ne ucestvujem ni u grupama, ni forumima, komentare uglavnom ne citam a blog b92 samo od par osoba. Twitter
jedino.

4/16/2016 10:23 AM

6 Čitam vesti i pratim komentare,ali ne učestvujem u raspravi. 4/15/2016 10:05 PM

7 Ne pisem, sta ste se okacili na blog kao jedino sredstvo komunikacije i informisanja...:) 4/15/2016 7:53 PM

8 x 4/15/2016 7:28 PM

9 Generalno, ljudi mnogo pričaju, a malo šta rade. I mnogo se proseravaju, to je postao nacionalni sport. U stvari,
stoka se dohvatila interneta, pa sad može da da sebi na značaju.

4/15/2016 2:19 PM

10 ne želim :) 4/15/2016 2:03 PM

Pišem blog,
imam svoju...

Komentarišem
na blogovima...

Redovno
doprinosim...

Aktivno
učestvujem u...

Pratim neke
blogove i či...

Čitam forume i
komentare na...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Pišem blog, imam svoju internet stranicu.

Komentarišem na blogovima i vestima.

Redovno doprinosim pisanjem na nekom forumu (ili na više foruma).

Aktivno učestvujem u grupama i raspravama na društvenim mrežama.

Pratim neke blogove i čitam vesti, ali ne i sekciju komentara.

Čitam forume i komentare na vesti i razne tekstove, ali uglavnom ne učestvujem u raspravi aktivno.
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11 Pišem tekstove na Word press povremeno nekoliko na sajtu Trcanje.rs 4/15/2016 12:57 PM

12 Radim preko interneta i informišem se putem interneta. 4/15/2016 10:05 AM
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4.26% 38

29.79% 266

15.12% 135

50.84% 454

Q13 Odnos prema religiji
Answered: 893 Skipped: 117

Total 893

Vernik,
redovno idem...

Deklarišem se
kao vernik, ...

Deklarišem se
kao vernik, ...

Ateista/agnosti
k/areligiozan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Vernik, redovno idem u crkvu i poštujem sve verske običaje.

Deklarišem se kao vernik, ali ne idem redovno u crkvu i obeležavam samo velike verske praznike.

Deklarišem se kao vernik, ali gotovo nikad ne idem u crkvu i nisu mi bitni verski običakji i pravila.

Ateista/agnostik/areligiozan
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8.16% 73

20.89% 187

44.25% 396

26.70% 239

Q14 Odnos prema naciji
Answered: 895 Skipped: 115

Total 895

Pripadnost
naciji mi je...

Bitan mi je
osećaj...

Svestan sam
svoje...

Sasvim mi je
nebitna...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Pripadnost naciji mi je veoma bitna i u velikoj meri utiče na moje političke stavove.

Bitan mi je osećaj pripadnosti naciji, ali to u maloj meri utiče na moje političke stavove.

Svestan sam svoje nacionalnosti, ali mi to nije bitno prilikom formiranja politikih stavova.

Sasvim mi je nebitna pripadnost naciji, to nema nikakvog uticaja na moje političke stavove.
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38.30%
342

35.05%
313

9.18% 82

2.02% 18

4.59% 41

9.97% 89

0.90% 8

Q15 Odnos prema vakcinaciji
Answered: 893 Skipped: 117

Total 893

# Nešto drugo (ostavite komentar) Date

1 Nebitno za ovu anketu 4/21/2016 7:00 PM

2 Za - ako doktor i proizvodjac vakcine garantuju da nece izazvati negativne efekte. 4/21/2016 5:28 PM

3 U moje vreme bilo je vise poverenja u doktore 4/21/2016 3:05 PM

4 pa nisu izmislili redovnu vakcinaciju kao sredstvo za mucenje, nego kao prevenciju ozbiljnih zdravstvenih
komplikacija koje su bile ucestale u vremenu pre vakcina

4/19/2016 10:34 PM

5 oću da se vakcinišem, kako to ide? 4/15/2016 2:31 PM

6 U principu sam za vakcinaciju, ali isto tako ne verujem u sve sto je zvanicna preporuka. 4/15/2016 2:26 PM

7 Najvise sam za drugi ponudjeni odgovor, ali je nejasno sta se podrazumeva pod 'sve vakcine' 4/15/2016 12:28 PM

8 nesto drugo 4/15/2016 10:57 AM

Za - u
potpunosti s...

Za - jesam za
vakcinaciju,...

Za - ali
isključivo a...

Protiv -
mislim da...

Protiv - iako
mislim da su...

Neutralan -
nemam stav.

Nešto drugo
(ostavite...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Za - u potpunosti sam za obavezu vakcinisanja propisanu isključivo od strane ovlašćenih stručnih tela.

Za - jesam za vakcinaciju, ali mislim da ne moraju sve vakcine da budu obavezne. Ovlašćena stručna tela moraju dokazati da postoje značajni
benefiti od vakcinacije i u skladu s tim utvrđivati obavezu vakcinacije ili je preporučivati.

Za - ali isključivo ako je neobavezna, tj. ako zadnju reč ima roditelj.

Protiv - mislim da vakcine nanose više štete nego koristi.

Protiv - iako mislim da su neke vakcine korisne, mislim da se ne može verovati farmaceutskim kompanijama i državnim institucijama.

Neutralan - nemam stav.

Nešto drugo (ostavite komentar)
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14.25% 127

30.19% 269

27.61% 246

16.72% 149

7.86% 70

3.37% 30

Q16 Odnos prema genetički modifikovanoj
hrani

Answered: 891 Skipped: 119

Total 891

# Nešto drugo (ostavite komentar) Date

1 Nacelno protiv, dok se ne dokaze da genetska modifikacija ne nanosi stetu. 4/21/2016 7:07 PM

2 Protiv, ponovo nebitno za ovu anketu 4/21/2016 7:00 PM

3 Ne bih je jeo ako ne moram, ali ne bih ni osudjivao one koji je jedu. 4/21/2016 6:17 PM

4 komentar 4/21/2016 5:40 PM

5 Generalno protiv 4/21/2016 5:39 PM

6 Uverio sam se da je losa po moje zdravlje i izbegavam koliko mogu. 4/21/2016 5:28 PM

7 Protiv jer nema dokaza da nije stetna 4/21/2016 1:41 PM

8 nema potrebe uvodititi genetski modifikovanu hranu, Srbija koja se deklarise kao poljoprivredna zemlja nije ni blizu
iskoristila svoj potencijal u poljoprivrednoj proizvodnji, zasto riszikovati sa neproverenim genetski modifikovanim
namirnicama, a postoji i ekonomski interes koji moze da ugrozi poloprivrednike uvodjenjem gmo proizvoda. Ako
mozemo da se izborimo protiv stranih lobista u vezi gmo hrane to treba i da uradimo.

4/20/2016 5:38 PM

9 neminovnost danasnjice, protiv sam ali sam svesna da ce nam to biti nametnuto. u svakom slucaju mora da bude
posebno obelezena.

4/19/2016 11:28 AM

10 Zahteva javnu raspravu. 4/17/2016 7:50 PM

11 Protiv. Bez dodatnih komentara. 4/17/2016 2:14 AM

Za, hrana kao
hrana, dogod...

Za, ako se
jasno obelež...

Protiv, ta
hrana je...

Protiv, to je
sredstvo za...

Ne znam šta je
genetički...

Nešto drugo
(ostavite...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Za, hrana kao hrana, dogod se kontroliše kvalitet kao i kod ostale hrane.

Za, ako se jasno obeleži na ambalaži.

Protiv, ta hrana je sigurno štetna.

Protiv, to je sredstvo za uspostavljanje ekonomskog ropstva.

Ne znam šta je genetički modifikovana hrana, ali sam protiv dogod se ne postigne širok društveni konsenzus o istoj.

Nešto drugo (ostavite komentar)
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12 samo protiv, bez aditiva ponudjenih pod 3. i 4. 4/16/2016 8:22 PM

13 smatram da je tema nedovoljno objasnjena i lose predstavljena u javnosti, samim tim nemam neki konkretan stav,
niti sam za, niti protiv

4/16/2016 1:57 PM

14 protiv jer je podložno zloupotrebama 4/16/2016 10:04 AM

15 Hrana ok, ako se kontrolise - smatram da je problem u nacinu uzgoja gde se truje i unistava konkurencija bacanjem
pesticida na GMO seme koje ne GMO seme ne moze da prezivi, autorksa prava na seme i slicne manipulacije

4/16/2016 4:56 AM

16 ... 4/16/2016 4:34 AM

17 Nedostaje strucna rasprava na tu temu. 4/15/2016 11:11 PM

18 jedemo je nedeklarisanu kao GMO 4/15/2016 10:18 PM

19 x 4/15/2016 7:29 PM

20 Protiv. 4/15/2016 3:29 PM

21 Poenta je da se ovde ništa ne kontroliše...tako da mi je svejedno da li je GMO ili neka zatrovana pesticidima ili
nečim desetim. Raspravljati da li je krov nakrivo dok je temelj u fazi raspada je besmisleno.

4/15/2016 2:24 PM

22 as 4/15/2016 1:31 PM

23 nesto drugo 4/15/2016 1:19 PM

24 Označiti pa ko hoće nek koristi 4/15/2016 12:57 PM

25 "Za, hrana kao hrana, dogod se kontroliše kvalitet kao i kod ostale hrane." pod uslovom da se iskljuci kao "sredstvo
za uspostavljanje ekonomskog ropstva".

4/15/2016 12:54 PM

26 Nisam previse upucen ali smatram da bi svakako trebalo ispitati sve moguce aspekte. Takodje, smatram da je ovo
jako 'skakljiva' tema s obzirom na zainteresovane strane, te da je vrlo tesko baratati podacima koji se sa
apsolutnom sigurnoscu mogu uzeti kao tacni.

4/15/2016 12:28 PM

27 Teško je biti potpuno realan, više sam protiv mada postoje dobri razlozi i za... 4/15/2016 12:25 PM

28 Protiv, dok god imamo resurse za neGMO 4/15/2016 10:58 AM

29 #14 4/15/2016 10:56 AM

30 Ne znam dovoljno. 4/15/2016 9:54 AM
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Q17 Na parlamentarnim izborima 2012.
godine glasao sam za:

Answered: 902 Skipped: 108

Ne sećam se

Nisam imao
pravo glasa

0. Nisam
glasao/la...

1. IZBOR ZA
BOLJI ŽIVOT-...

2. SRPSKA
RADIKALNA...

3. UJEDINJENI
REGIONI SRBI...

4. ČEDOMIR
JOVANOVIĆ -...

5. POKRENIMO
SRBIJU -...

6. DEMOKRATSKA
STRANKA SRBI...

7. IVICA DAČIĆ
-...

8. DVERI ZA
ŽIVOT SRBIJE

9. VAJDASAGI
MAGYAR...

10.
Reformističk...

11. Stranka
demokratske...

12. POKRET
RADNIKA I...

13.
SOCIJALDEMOK...

14. SVE
ZAJEDNO: BDZ...

15. KOALICIJA
ALBANACA...

16. CRNOGORSKA
PARTIJA - Ne...

17.
KOMUNISTIČKA...
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5.43% 49

4.10% 37

21.18%
191

23.84%
215

1.77% 16

0.55% 5

10.53%
95

4.10% 37

2.77% 25

0.78% 7

3.99% 36

0.67% 6

0.00% 0

0.11% 1

0.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.22% 2

0.00% 0

0.67% 6

3.33% 30

15.85%
143

Total 902

18. NIJEDAN OD
PONUĐENIH...

19. Namerno
sam poništio...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Ne sećam se

Nisam imao pravo glasa

0. Nisam glasao/la (apstinent)

1. IZBOR ZA BOLJI ŽIVOT- BORIS TADIĆ

2. SRPSKA RADIKALNA STRANKA - DR VOJISLAV ŠEŠELJ

3. UJEDINJENI REGIONI SRBIJE - MLAĐAN DINKIĆ

4. ČEDOMIR JOVANOVIĆ - PREOKRET Liberalno demokratska partija, Srpski pokret obnove, Socijaldemokratska unija, Bogata Srbija,
Vojvođanska partija, Demokratska partija Sandžaka, Zelena ekološka partija - zeleni, Partija Bugara Srbije

5. POKRENIMO SRBIJU - TOMISLAV NIKOLIĆ (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika
Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije - BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka,
Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije)

6. DEMOKRATSKA STRANKA SRBIJE - VOJISLAV KOŠTUNICA

7. IVICA DAČIĆ - "SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), PARTIJA UJEDINJENIH PENZIONERA SRBIJE (PUPS), JEDINSTVENA
SRBIJA (JS)"

8. DVERI ZA ŽIVOT SRBIJE

9. VAJDASAGI MAGYAR SZOVETSEG - PASZTOR ISTVAN - SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA-IŠTVAN PASTOR

10. Reformistička stranka - Prof. dr Milan Višnjić

11. Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin Stranka demokratske akcije Sandzaka - dr. Sulejman Ugljanin

12. POKRET RADNIKA I SELJAKA

13. SOCIJALDEMOKRATSKI SAVEZ - NEBOJŠA LEKOVIĆ

14. SVE ZAJEDNO: BDZ, GSM, DZH, DZVM, Slovačka stranka - Emir Elfić

15. KOALICIJA ALBANACA PREŠEVSKE DOLINE - KOALICIONI I SHQIPTAREVE TE LUGINES SE PRESHEVES

16. CRNOGORSKA PARTIJA - Nenad Stevović

17. KOMUNISTIČKA PARTIJA - JOSIP BROZ

18. NIJEDAN OD PONUĐENIH ODGOVORA

19. Namerno sam poništio listić ("beli listić")
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Q18 Na prethodnim parlamentarnim
izborima (održanim 2014. god.) glasao/la

sam za:
Answered: 900 Skipped: 110

Ne sećam se

Nisam imao/la
pravo glasa

0. Nisam
glasao/la...

1. Aleksandar
Vučić –...

2. Ivica Dačić
– SPS-PUPS-JS

3. DSS –
Vojislav...

4. Čedomir
Jovanović –...

5. SVM –
Ištvan Pastor

6. SRS – Dr
Vojislav Šešelj

7. URS –
Mlađan Dinkić

8. DS – „Sa
demokratskom...

9. DVERI –
Boško Obradović

10. SDA
Sandžaka – D...

11. Boris
Tadić –...

12. Treća
Srbija – Za ...

13. Crnogorska
partija – Jo...

14. Lista
nacionalnih...

15. Dosta je
bilo – Saša...

16. Partija za
demokratsko...

17. Ruska
stranka –...
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3.44% 31

2.56% 23

21.44% 193

2.89% 26

0.67% 6

2.11% 19

3.89% 35

0.44% 4

2.22% 20

0.00% 0

13.78% 124

3.44% 31

0.22% 2

2.33% 21

0.56% 5

0.00% 0

0.00% 0

31.67% 285

0.11% 1

0.11% 1

0.00% 0

0.11% 1

8.00% 72

Total 900

stranka –...

18. Koalicija
građana svih...

19. Patriotski
front –...

20. Namerno
sam poništio...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Ne sećam se

Nisam imao/la pravo glasa

0. Nisam glasao/la (apstinent)

1. Aleksandar Vučić – budućnost u koju verujem

2. Ivica Dačić – SPS-PUPS-JS

3. DSS – Vojislav Koštunica

4. Čedomir Jovanović – LDP-BDZS-SDU

5. SVM – Ištvan Pastor

6. SRS – Dr Vojislav Šešelj

7. URS – Mlađan Dinkić

8. DS – „Sa demokratskom strankom za demokratsku Srbiju“

9. DVERI – Boško Obradović

10. SDA Sandžaka – Dr Sulejman Ugljanin

11. Boris Tadić – NDS-ZZS-LSV-SDA-DSVM

12. Treća Srbija – Za sve vredne ljude

13. Crnogorska partija – Josip Broz

14. Lista nacionalnih zajednica – Emir Elfić

15. Dosta je bilo – Saša Radulović

16. Partija za demokratsko delovanje – Riza Haljimi

17. Ruska stranka – Slobodan Nikolić

18. Koalicija građana svih naroda i narodnosti

19. Patriotski front – Borislav Pelević

20. Namerno sam poništio listić („Beli listić“)
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Q19 Na predstojećim parlamentarnim
izborima glasaću za:

Answered: 892 Skipped: 118

0. Neću izaći
na izbore

1. ALEKSANDAR
VUČIĆ - SRBI...

2. ZA PRAVEDNU
SRBIJU –...

3. IVICA DAČIĆ
–...

4. Dr VOJISLAV
ŠEŠELJ - SRP...

5. DVERI -
DEMOKRATSKA...

6. Vajdasági
Magyar...

7. BORIS
TADIĆ, ČEDOM...

8. MUAMER
ZUKORLIĆ /...

9. SDA
Sandžaka – D...

10. Za
slobodnu Srb...

11. Grupa
građana ZA...

12. RUSKA
STRANKA –...

13. Republikans
ka stranka –...

14. SRPSKO
RUSKI POKRET...

15. Borko
Stefanović –...

16. DIJALOG –
MLADI SA STA...

17. DOSTA JE
BILO – SAŠA...

18. Partija za
demokratsko...

19. ZELENA
STRANKA
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9.75% 87

2.80% 25

16.70%
149

0.78% 7

3.48% 31

5.72% 51

0.11% 1

4.37% 39

0.11% 1

0.00% 0

0.90% 8

0.56% 5

0.00% 0

0.11% 1

0.00% 0

2.13% 19

0.00% 0

49.78%
444

0.34% 3

0.78% 7

0.22% 2

1.35% 12

Total 892

20. U INAT –
SLOŽNO ZA...

21.
Precrtaću/po...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

0. Neću izaći na izbore

1. ALEKSANDAR VUČIĆ - SRBIJA POBEĐUJE

2. ZA PRAVEDNU SRBIJU – DEMOKRATSKA STRANKA (NOVA, DSHV, ZZS)

3. IVICA DAČIĆ – „Socijalistička partija Srbije (SPS), Jedinstvena Srbija (JS) – Dragan Marković Palma“

4. Dr VOJISLAV ŠEŠELJ - SRPSKA RADIKALNA STRANKA

5. DVERI - DEMOKRATSKA STRANKA SRBIJE - SANDA RAŠKOVIĆ IVIĆ - BOŠKO OBRADOVIĆ

6. Vajdasági Magyar Szövetség-Pásztor István - Savez vojvođanskih Mađara-Ištvan Pastor

7. BORIS TADIĆ, ČEDOMIR JOVANOVIĆ - SAVEZ ZA BOLJU SRBIJU – Liberalno demokratska partija, Liga socijaldemokrata Vojvodine,
Socijaldemokratska stranka

8. MUAMER ZUKORLIĆ / MUAMER ZUKORLIĆ - BOŠNJAČKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA SANDŽAKA / BOŠNJAČKA DEMOKRATSKA
ZAJEDNICA SANDŽAKA

9. SDA Sandžaka – Dr. Sulejman Ugljanin SDA Sandžaka – Dr Sulejman Ugljanin

10. Za slobodnu Srbiju – ZAVETNICI – Milica Đurđević

11. Grupa građana ZA PREPOROD SRBIJE – PROF. DR SLOBODAN KOMAZEC

12. RUSKA STRANKA – SLOBODAN NIKOLIĆ

13. Republikanska stranka – Republikánus párt – Nikola Sandulović

14. SRPSKO RUSKI POKRET – SLOBODAN DIMITRIJEVIĆ

15. Borko Stefanović – Srbija za sve nas

16. DIJALOG – MLADI SA STAVOM – STANKO DEBELJAKOVIĆ

17. DOSTA JE BILO – SAŠA RADULOVIĆ

18. Partija za demokratsko delovanje – Ardita Sinani

19. ZELENA STRANKA

20. U INAT – SLOŽNO ZA SRBIJU – NARODNI SAVEZ

21. Precrtaću/poništiću/neću popuniti listić ("Beli listić")
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Q20 Na predstojećim izborima za poslanike
u Skupštinu AP Vojvodine glasaću za:

Answered: 890 Skipped: 120
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63.48%
565

00. Nemam
pravo glasa ...

0. Neću izaći
na pokrajins...

1. ALEKSANDAR
VUČIĆ – SRBI...

2. ZA
VOJVODINU RA...

3. IVICA DAČIĆ
–...

4. Nenad Čanak
– Liga...

5. Vajdasági
Magyar...

6. Dr VOJISLAV
ŠEŠELJ - SRP...

7. DVERI –
DEMOKRATSKA...

8. BORIS
TADIĆ, ČEDOM...

9. NARODNI
POKRET...

10. Magyar
mozgalom az...

11. ZELENA
STRANKA

12. SRPSKO
RUSKI POKRET...

13. Za
slobodnu Srb...

14. Grupa
građana „Dos...

15. Građani i
građanke...

16.
Vojvođanska...

17.
Precrtaću/po...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

00. Nemam pravo glasa u Vojvodini
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3.26% 29

1.12% 10

5.51% 49

0.11% 1

1.35% 12

0.22% 2

1.80% 16

1.69% 15

1.24% 11

0.11% 1

0.11% 1

0.45% 4

0.00% 0

0.67% 6

17.98%
160

0.00% 0

0.22% 2

0.67% 6

Total 890

0. Neću izaći na pokrajinske izbore

1. ALEKSANDAR VUČIĆ – SRBIJA POBEĐUJE

2. ZA VOJVODINU RADA I ZNANJA – DEMOKRATSKA STRANKA, DSHV, NOVA, ZEP-ZELENI – DR BOJAN PAJTIĆ

3. IVICA DAČIĆ – Socijalistička partija Srbije (SPS), Jedinstvena Srbija – Dragan Marković Palma (JS), Patriotski pokret Srbije (PPS)

4. Nenad Čanak – Liga socijaldemokrata Vojvodine – Digni glavu!

5. Vajdasági Magyar Szövetség - Pásztor István – Savez vojvođanskih Mađara - Ištvan Pastor

6. Dr VOJISLAV ŠEŠELJ - SRPSKA RADIKALNA STRANKA

7. DVERI – DEMOKRATSKA STRANKA SRBIJE – SANDA RAŠKOVIĆ IVIĆ – BOŠKO OBRADOVIĆ

8. BORIS TADIĆ, ČEDOMIR JOVANOVIĆ – SAVEZ ZA BOLJU VOJVODINU – Liberalno demokratska partija, Socijaldemokratska stranka

9. NARODNI POKRET DINARA-DRINA-DUNAV – TOMISLAV BOKAN

10. Magyar mozgalom az autonómiáért - Dr. Korhecz Tamás - VMDK - Csonka Áron Mađarski pokret za autonomiju - Dr Tamaš Korhec - DZVM -
Aron Čonka

11. ZELENA STRANKA

12. SRPSKO RUSKI POKRET – Aleksandar ĐURĐEV

13. Za slobodnu Srbiju - ZAVETNICI - Milica Đurđević

14. Grupa građana „Dosta je bilo“ – Saša Radulović*

15. Građani i građanke Srbije*

16. Vojvođanska tolerancija*

17. Precrtaću/poništiću/neću popuniti listić
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13.86%
122

65.11%
573

11.36%
100

6.70% 59

2.95% 26

Q21 Na predstojećim lokalnim izborima
2016. godine glasaću za:

Answered: 880 Skipped: 130

Total 880

0. Neću glasati

1. Za istu
koaliciju il...

2. Za neku
drugu listu...

3. Za neku
drugu listu...

4. Namerno ću
poništiti...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

0. Neću glasati

1. Za istu koaliciju ili jednu od stranaka iz koalicije za koju ću glasati i na republičkom nivou.

2. Za neku drugu listu koja je zastupljena samo na lokalnim izborima, bez obzira što je lista/stranka za koju ću glasati na republičkim zastupljena i
na lokalnom nivou.

3. Za neku drugu listu koja je zastupljena samo na lokalnim izborima, jer lista/stranka za koju ću glasati na republičkom nivou NIJE zastupljena i
na lokalnom nivou.

4. Namerno ću poništiti listić ("beli listić")
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4.32% 38

0.91% 8

6.36% 56

5.34% 47

Q22 Na mestu premijera nakon ovih izbora
voleo bih da vidim:

Answered: 880 Skipped: 130

1. Aleksandra
Vučića

2. Ivicu Dačića

3. Bojana
Pajtića

4. Zorana
Živkovića

5. Vojislava
Šešelja

6. Boška
Obradovića

7. Sandu
Rašković Ivić

8. Ištvana
Pastora

9. Borisa
Tadića

10. Čedu
Jovanovića

11. Nenada
Čanka

12. Muamera
Zukorlića

13. Borka
Stefanovića

14. Sašu
Radulovića

15. Rasima
Ljajića

nekog drugog
(navedite)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

1. Aleksandra Vučića

2. Ivicu Dačića

3. Bojana Pajtića

4. Zorana Živkovića
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3.98% 35

3.18% 28

2.95% 26

0.80% 7

2.27% 20

0.91% 8

0.68% 6

1.70% 15

3.41% 30

50.23% 442

0.11% 1

12.84% 113

Total 880

# nekog drugog (navedite) Date

1 N N 4/21/2016 7:33 PM

2 Nije ponudjeno 4/21/2016 7:09 PM

3 Nikola Sandulovic 4/21/2016 7:02 PM

4 Nestranacka licnost 4/21/2016 6:27 PM

5 Bernija Sandersa 4/21/2016 6:19 PM

6 Dejan Soskic 4/21/2016 6:08 PM

7 niko od ovih 4/21/2016 5:53 PM

8 Paju Patka 4/21/2016 5:48 PM

9 no name 4/21/2016 5:41 PM

10 Stručnjaka u međunarodnoj ekonomiji 4/21/2016 5:34 PM

11 nekoga poput Caveza. Ma koliko kontradiktorno zvucalo voleo bih da Vucic ostane premijer 4/21/2016 5:31 PM

12 nebitno 4/21/2016 5:30 PM

13 Sebe :D 4/21/2016 5:28 PM

14 j 4/21/2016 4:29 PM

15 Novaka Djokovica 4/21/2016 3:24 PM

16 Nikog od gore navedenih 4/21/2016 3:20 PM

17 Ličnost koja je totalno apolitična, ali vrhunska u poslu kojim se bavi. 4/21/2016 3:16 PM

18 ne znam, neko novo lice, pun energije s manje lazi ,kao sto je bio pokojni Djindjic. 4/21/2016 3:12 PM

19 trenutno takav ne postoji 4/21/2016 3:05 PM

20 nikoga 4/21/2016 3:03 PM

21 Tyrion Lannister 4/21/2016 2:59 PM

22 nikoga od njih 4/21/2016 2:41 PM

23 Viteza Koju 4/21/2016 2:39 PM

24 Ne znam, ali ne nikog od navedenih 4/20/2016 8:28 PM

25 Dragan Djilas 4/20/2016 6:02 PM

26 Petar Lukovic 4/20/2016 3:53 PM

27 Nekog novog 4/20/2016 2:50 PM

5. Vojislava Šešelja

6. Boška Obradovića

7. Sandu Rašković Ivić

8. Ištvana Pastora

9. Borisa Tadića

10. Čedu Jovanovića

11. Nenada Čanka

12. Muamera Zukorlića

13. Borka Stefanovića

14. Sašu Radulovića

15. Rasima Ljajića

nekog drugog (navedite)
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28 x 4/20/2016 9:48 AM

29 Nataša Vučković 4/20/2016 7:48 AM

30 zorana djindjica, ako treba u sarkofagu 4/19/2016 10:36 PM

31 prof. dr. slobodan komazec 4/19/2016 10:01 PM

32 prosto 4/19/2016 4:22 PM

33 nijednog od njih... neko potpuno novo lice 4/19/2016 12:31 AM

34 takvi se ne bave politikom 4/18/2016 9:46 PM

35 Sašu Jankovića 4/18/2016 11:10 AM

36 NE VUCICA! 4/18/2016 9:56 AM

37 AI 4/18/2016 2:07 AM

38 tita 4/17/2016 11:24 PM

39 Sebe 4/17/2016 11:09 PM

40 nebitno 4/17/2016 9:09 PM

41 Ne znam 4/17/2016 8:11 PM

42 Nekoga potpuno novog 4/17/2016 2:52 PM

43 Paju Patka, sasvim odgovara listi kandidata 4/17/2016 2:08 PM

44 (ne)stranačko stručno lice 4/17/2016 2:04 PM

45 ugjgjgjbguhh uhvjvycyuv 4/17/2016 11:52 AM

46 nn 4/17/2016 9:46 AM

47 Mirjanu Karanović 4/17/2016 8:44 AM

48 Džastina Trudoa 4/17/2016 12:02 AM

49 John Doe 4/16/2016 11:25 PM

50 Nemam pojma 4/16/2016 11:21 PM

51 nekog stručnjaka sa harizmom 4/16/2016 10:11 PM

52 Angelu Merkel 4/16/2016 9:50 PM

53 nemam kandidata 4/16/2016 8:24 PM

54 Djordja Vukadinovica 4/16/2016 8:11 PM

55 Nekog normalnog. 4/16/2016 5:55 PM

56 nikoga 4/16/2016 5:11 PM

57 rtghrfth 4/16/2016 3:59 PM

58 Milku Forcan 4/16/2016 3:41 PM

59 Saša Janković 4/16/2016 10:48 AM

60 Neko nov 4/16/2016 10:45 AM

61 stevanović 4/16/2016 10:16 AM

62 Arditu Sinani 4/16/2016 10:09 AM

63 nekog drugog 4/16/2016 9:05 AM

64 nebitno. voleo bih da vidim da je parlament jaci od izvrsne vlasti 4/16/2016 5:00 AM

65 Nekog pragmaticnog sa dobrim poznavanjem ekonomije 4/16/2016 4:24 AM

66 Dusanku Djokic 4/16/2016 1:14 AM

67 Novak Djokovic 4/16/2016 12:30 AM

68 dule vujosevic 4/15/2016 10:27 PM

69 Neko novo lice 4/15/2016 10:19 PM

70 123 456 4/15/2016 10:10 PM

71 Vladimira Pavicevica 4/15/2016 8:51 PM
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72 Vladimira Kostića 4/15/2016 8:42 PM

73 srbijanka turajlic 4/15/2016 8:11 PM

74 Dragana Đilasa 4/15/2016 8:06 PM

75 Gordanu Čomić 4/15/2016 7:17 PM

76 ne znam 4/15/2016 7:16 PM

77 Ne znam 4/15/2016 6:33 PM

78 Милана Брдара 4/15/2016 5:53 PM

79 navešću ime kad se takav pojavi 4/15/2016 5:34 PM

80 Nekog drugog 4/15/2016 5:14 PM

81 Natašu Vučković 4/15/2016 5:08 PM

82 Krugolinu Borup 4/15/2016 3:44 PM

83 Miodrag Kostic 4/15/2016 3:36 PM

84 Aleksandra Popovica. 4/15/2016 3:31 PM

85 Bilo koga samo ne ove koji su u politici proteklih 25 godina 4/15/2016 3:26 PM

86 Vladimira Pavićevića 4/15/2016 3:05 PM

87 bilo kog dokazano uspešnog privrednika 4/15/2016 3:02 PM

88 Pitic Gorana 4/15/2016 2:51 PM

89 Hakima Olejdzuana 4/15/2016 2:42 PM

90 Besmisleno pitanje 4/15/2016 2:29 PM

91 Miodraga Kostića 4/15/2016 2:23 PM

92 Stvarno ne znam 4/15/2016 2:20 PM

93 zateklo me pitanje, iskreno - ne znam :( 4/15/2016 2:10 PM

94 Natasu Vuckovic 4/15/2016 2:09 PM

95 nijedan od navedenih 4/15/2016 2:07 PM

96 trenutno na političkoj sceni ne postoji osoba koju bih želela da vidim na mestu premijera 4/15/2016 1:59 PM

97 goran jesic 4/15/2016 1:59 PM

98 Vojislava Kostunicu 4/15/2016 1:46 PM

99 Nenada Vujica 4/15/2016 1:36 PM

100 Bilo koga ko je nesto napravio u zivotu, na ovoj listi takvog nema 4/15/2016 1:09 PM

101 neodlucan 4/15/2016 12:34 PM

102 Gordanu Čomić 4/15/2016 12:31 PM

103 Angela Merkel 4/15/2016 12:19 PM

104 ni jednog od ponudjenih, što je nemoguće, naravno 4/15/2016 11:44 AM

105 Kermita 4/15/2016 11:29 AM

106 Sebe 4/15/2016 11:20 AM

107 Gordanu Čomić 4/15/2016 11:00 AM

108 Mila Đukanovića 4/15/2016 10:57 AM

109 DUCI SIMONOVIC 4/15/2016 10:56 AM

110 Ko god može da uspostavi pravnu državu i institucije 4/15/2016 10:10 AM

111 Paul Krugman 4/15/2016 10:04 AM

112 sebe 4/15/2016 10:04 AM

113 Miloš Obrenović 4/15/2016 9:59 AM
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